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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

Να απελευθερωθούν άμεσα οι αγωνιστές και οι συνδικαλιστές στην 

Τουρκία 

Η Εκτελεστική Επιτροπή της Α.Δ.Ε.Δ.Υ. καταδικάζει το πογκρόμ 

συλλήψεων συνδικαλιστών και αγωνιστών στην Τουρκία από την 

κυβέρνηση Ερντογάν. Τις τελευταίες ημέρες η τουρκική κυβέρνηση έχει 

προχωρήσει σε δεκάδες συλλήψεις συνδικαλιστών, δημοσιογράφων, 

διανοούμενων και στελεχών κουρδικών και αριστερών οργανώσεων. 

Μεταξύ των συλληφθέντων είναι ο συνδικαλιστής Μεχμέτ Τουρκμέν, 

πρόεδρος του Συνδικάτου Ιματισμού και Δέρματος. Ο Τουρκμέν  

συνελήφθη από την αστυνομία μέσα σε εργατική συνέλευση καθώς το 

Συνδικάτο Ιματισμού και Δέρματος στήριζε την απεργία στη βιομηχανική 

ζώνη της πόλης Γκαζιαντέπ που διεκδικούσε αύξηση μισθών. Στον 

Τουρκμέν απαγγέλθηκε η κατηγορία της «παρεμπόδισης της εργασίας» 

και της «διατάραξης εργασιακής ειρήνης».  

Τα δικαστήρια, που παίρνουν απευθείας εντολή απ’ το καθεστώς 

του Ερντογάν και τις εργοδοτικές οργανώσεις, δεν προχώρησαν ούτε καν 

στην προβλεπόμενη  προανάκριση και τον έστειλαν κατευθείαν στο 

δικαστήριο όπου αποφασίστηκε η φυλάκισή του.  

Η καταστολή της συνδικαλιστικής δράσης είναι κοινός τόπος σε 

όλες τις χώρες -και στην Ελλάδα- με νόμους που καταργούν δικαιώματα, 

περιορίζουν τις δυνατότητες παρέμβασης και απεργίας, εντείνουν τις 

ελαστικές εργασιακές σχέσεις και άρα την δυνατότητα συμμετοχής και 

οργανωμένης δράσης. Είναι καθήκον για τους εργαζόμενους σε κάθε 
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χώρα να υπερασπιστούν τους διωκόμενους και την ελευθερία 

συνδικαλιστικής δράσης, οι αγώνες μας είναι κοινοί.  

Δηλώνουμε την αμέριστη αλληλεγγύη μας στον αγώνα των 

εργαζομένων, των λαών και μειονοτήτων της Τουρκίας. Απαιτούμε την 

άμεση απελευθέρωση όλων των συλληφθέντων και την παύση των 

διώξεων τους.  

Οι εργαζόμενοι σε Τουρκία και Ελλάδας δεν έχουν τίποτα να 

χωρίσουν. Με κοινούς αγώνες ενάντια στον εθνικισμό, τις αντιλαϊκές και 

αντεργατικές επιθέσεις μπορούμε να ζήσουμε ειρηνικά, σε ένα κόσμο 

χωρίς πόλεμο, φασισμό κι εκμετάλλευση. 

 

 


